

В Иркутске прошел областной спортивный фестиваль инвалидов

Они могут все. В Иркутске прошел областной физкультурно-спортивный фестиваль инвалидов. Его победители отправятся в Сочи - защищать честь региона на соревнованиях всероссийского уровня.

Иркутянка Нина Фурцева в спорте не новичок. Она неоднократная участница областных и всероссийских соревнований. В прошлом году стала чемпионкой международного фестиваля по армрестлингу в Москве. И это несмотря на то, что с детства прикована к коляске. У нее первая группа инвалидности. Нина Фурцева уверена, что их возможности не ограничены:

- Мы стараемся жить. Не падать духом. У нас есть семья, работа. И дай Бог, чтобы здоровье еще было дальше.

После торжественного открытия самое захватывающее - старты. Пока женщины соревнуются в дартсе, мужчины - в гонках на колясках. Задача проехать 60 метров за минимальное количество времени. Для удобства в заезде по два человека. Ангарчанин Анатолий Мокин проиграл сопернику всего секунду. На это, говорит, есть причина:

- Это не моя дисциплина. У меня пауэрлифтинг. Жим лежа. А это второстепенно, но тоже все нормально.

На стадионе Технического университета собрались представители Ангарска, Усолья-Сибирского, Шелехова и Усть-Орды. Такой областной физкультурно-спортивный фестиваль инвалидов проводится в Иркутске впервые.

- Проводятся с целью популяризации спорта среди инвалидов. Реабилитация инвалидов через спорт по средствам подобных мероприятий. Это дартс, гонки. Я думаю, что все они останутся довольными, - говорит организатор соревнований Антон Ставров.

Соревнования длились два часа. Главный приз - поездка в Сочи. Но не на отдых. Победители и призеры этого старта отправятся на Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль инвалидов. Он пройдет на побережье Черного моря в октябре.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск СПОРТ, ИРКУТСК 2806 13.08.2009, 15:14 432

URL: <https://babr24.com/?ADE=80157> Bytes: 1752 / 1752 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта